



## Следователи проверят информацию из СМИ, связанную с опекой над несовершеннолетними



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организовано проведение проверки по озвученной в СМИ информации связанной с опекой над несовершеннолетними.

На одном из новостных каналов вышел сюжет о сложившейся ситуации у жительницы Москвы с ее четверыми несовершеннолетними внуками. Мать детей органы опеки ограничили в родительских правах из-за систематического употребления наркотиков. Их родная бабушка пытается оформить опеку над внуками, однако из-за отсутствия необходимых условий у неё возникает множество сложностей, а дети уже более 4 месяцев находятся в детдоме.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

фактов, указанных в сюжете .По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439207/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovye\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439207/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v)